L’Uffiziu di l’Ambiente di a Corsica lance un programme de suivi par marquage/recapture de langoustes rouges en Corse dans le cadre du projet ALIGOSTA (FEAMP 2014-2020, Mesure 28).
Tout au long de la saison de pêche 2021, la campagne de marquage sera réalisée sur les langoustes rouges par un personnel scientifique embarqué sur navires de la petite pêche côtière insulaire. Les langoustes marquées et relâchées dans leur milieu pourront être suivies au fil des mois et des années suivantes en collaboration avec les pêcheurs professionnels de Corse.
Gestionnaire de la Réserve naturelle des Bucchi di Bunifaziu, l’Uffiziu di l’Ambiente di a Corsica (UAC) avait réalisé entre 2010 et 2015 un suivi par marquage/recapture des langoustes rouges inférieures à la taille de commercialisation, en collaboration avec les pêcheurs de la prud’homie de Bunifaziu. Avec un taux de recapture de 7 %, les résultats obtenus montraient des déplacements limités et concordaient avec les différentes études menées en Sardaigne, en Sicile et aux Baléares. Fort de cette expérience, l’UAC renouvèle et étend ce suivi sur l’ensemble de la Corse. Le rôle des pêcheurs professionnels dans cette campagne est de recueillir et de transmettre les informations sur les langoustes marquées capturées lors de leurs journées de pêche.
[bookmark: _GoBack]Le projet ALIGOSTA est un projet pluridisciplinaire visant à approfondir les connaissances sur la biologie et la structure des populations de la langouste rouge en Corse. Porté par la STARESO en partenariat avec l’Uffiziu di l’Ambiente di a Corsica, le CRPMEM de Corse et les Universités de Corse Pasquale Paoli et de Cergy Paris, il a pour objectif de fournir des éléments essentiels dans les traits d’histoires de vie de cette espèce emblématique de Méditerranée.  
ALIGOSTA (AméLIoration des connaissances sur la lanGOuste rouge : âge, maturité Sexuelle eT structure de populAtion) https://aligosta.jimdosite.com/

